

两岁外甥锁在屋里直哭 心急小伙想拿钥匙开门

飞身翻窗进屋 不料坠下七楼

本报记者 赵壁 张潇元 赵波

岛城第1响

青岛最大的红木家具基地

主要产品：
红木家具 古典装饰

青島紅祥紅木傢俱廠 地址：城陽北華橋村
電話：0532-83553999



林超(化名)的邻居袁先生正在楼顶查看勒断林超胳膊的绳子。 本报记者 张潇元 摄

电影里内裤外穿具有超能力的超人英雄形象已经深入人心,飞天入地无所不能,但不是人人都能成为这样的英雄。

27日下午,青岛21岁小伙林超(化名),出门晾衣服时被关在门外,屋里只有他姐姐家两岁的孩子,一直在哭。只穿内裤的林超高估了自己的能力,跑到楼顶,将电话线粗细的晾衣绳扯了下来,一端拴在门上,另一端缠在左胳膊和腰上,打算从七楼楼顶往下跳,通过窗户翻到家中阳台上。没想到跳的过程中,电话线断了,林超从七楼摔到地面,而且缠在左臂上的晾衣绳将胳膊勒断了,断臂掉落到楼下的木板上。

【事发】人坠下七楼胳膊断开

27日下午3点左右,家住辽阳西路10号1单元一楼的住户吴先生突然听到一声巨响,出门一看一个小伙子只穿一条内裤,浑身缠着绳子,躺在血泊里,离他半米远的

木板上,还有一只血淋淋的胳膊。

“我本来以为是小偷,那个小伙子意识很清楚,跟我说他住在7楼。”吴先生告诉记者,周围的市民不敢怠慢,

赶紧报了警,并拨打了120急救电话。110的民警赶到现场后,费了九牛二虎之力,才将缠在小伙子身上的绳子解了下来,受伤的小伙被紧急送往了401医院。

【内情】跳楼为了拿钥匙

据了解,坠楼的小伙子叫林超(化名),租住在辽阳西路10号楼七楼。27日,林超在家照看姐姐两岁大的孩子。下午3点左右,他走出自家大门时,不慎被反锁门外。隔着大门,林超的小外甥在屋里一直哭闹,让林超非常担心。他跑上楼顶,强行将

平台的铁门拆下,用绳子缠住自己的腹部和左胳膊,想从楼顶翻到自己家中。

在林超的邻居袁先生的带领下,记者在林超坠楼的平台看到,林超的拖鞋还放在这里,旁边拴着的电话线粗细的晾衣绳已经断了。

记者观察发现,林超所住的辽阳西路10号一单元,一楼的住户都把网点房上的平台用铁栅栏隔了起来,而且铁栅栏都是带尖头的。“这小伙子真是命大,要是跌下来的时候摔到这些铁栏杆上,那后果真是不堪设想。”袁先生说。



所幸林超没有掉到一楼居民安装的铁栅栏上,否则后果不堪设想。 本报记者 张潇元 摄

【抢救】先保命再保胳膊

“能不能先把胳膊接上?时间长了是不是就晚了?”下午4时30分,记者来到401医院,拍完CT片子后,林超被心急的家属直接推到10楼的中心手术室,家属正在焦急地向医生询问。

记者了解到,林超只有21

岁,染着时尚的红头发。林超的左胳膊从肘部直接断下,缠上了厚厚的纱布,右侧额头也因受伤被包扎,虽然打上吊瓶,医生在抬他的腿时,他仍疼得嗷嗷直叫。“现在不是胳膊的问题,救命要紧!”医生正在向家

属解释。记者注意到,一男一女两名家属正在手术室跟医生交流,家属非常希望能保住其胳膊,但是医生建议先对人进行抢救。随后,小伙子被从10楼转移到一楼急诊抢救室进行骨科会诊。

【伤情】没有生命危险

“他一直都表现得很坚强。”林超在急诊抢救室等待会诊期间,让陪床的姐姐帮他右腿抬起来又放下,接着按摩腿根的位置说是腿疼,一旁的一位男家属直夸

他坚强。

医生对林超的伤情进行会诊。经过检查,林超左侧肋骨远端断裂,右侧第10根肋骨骨折,另外左侧第3根、第4根,右侧第9根肋骨可疑骨

折。幸运的是,林超的头部和心肺等内脏没有受伤,没有生命危险。

目前,林超已经住进医院手外科,医生正在会诊准备为他接上断臂。

●记者手记

求助才是最现实的超能力

林超只穿一条内裤被反锁门外,可能是出于害羞,没有找邻居求助。也可能是因为2岁小外甥的哭声,一时心急,冲动之下采取了最直接也是最有风险、最极端的做法,在七楼楼顶,靠着一根电话线粗细的绳子,就敢飞身往下跳。可能那时候他心里并没有想到,这一跳很有可能断送年轻的生命,可能把自己弄得伤痕累累,进而连累家人朋友伤心痛苦。

求助才是最现实的超能力。求助同楼的邻居,他们至少会提供电话,找开锁公司,就算邻居不帮忙,还有警察、消防员,我们生活的这个城市,有很多可以帮助我们的人。解决问题有很多种方式,不一定非要靠电影里超人一般的超能力,在现实生活中,我们应该相信:人多力量大,有时候求助才是最实惠的超能力。

本报记者 赵壁

■ 导读 ■

天怡景园房产商认错承诺退款

>>>C03

在校大学生也可带薪实习

>>>C04

水泥输送管道70米高空爆裂

>>>C08